
PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Ja 67% 51% 72% 70% 56% 74% 60% 66%

Nee 30% 46% 26% 28% 37% 21% 34% 33%

Weet niet/Geen mening 4% 3% 2% 2% 7% 5% 6% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Ja 51% 50% 56% 56% 51% 57% 41% 36%

Nee 36% 37% 33% 30% 33% 32% 43% 54%

Weet niet/Geen mening 13% 14% 11% 14% 17% 11% 16% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total

In veel landen zijn de grootste partijen aanzienlijk groter dan in Nederland, Er is een grote partij 

aan de linkerkant, een grote partij aan de rechterkant en een grote partij in het midden, Vindt u 

dat een betere situatie voor Nederland dan de huidige situatie?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Total

Politieke herverdeling

De fragmentatie van het Nederlandse politieke landschap kan grote consequenties hebben. Aan de Nederlanders zijn er een 
aantal vragen over gesteld.

Vroeger stemden de Nederlanders voor meer dan 75% op CDA of PvdA of VVD, Dat is nu minder 

dan 50%, De stemmen verdelen zich nu over meer partijen, Na sommige verkiezingen was het 

mogelijk met twee partijen een regering te vormen, Nu zou het minstens vier partijen moeten 

zijn, Baart u het zorgen dat een volgende regering moeilijk te vormen zal zijn?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006
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PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Geen 24% 35% 24% 27% 13% 18% 23% 33%

PvdA 45% 30% 42% 40% 50% 64% 41% 40%

SP 47% 33% 45% 46% 60% 47% 59% 43%

Groen Links 48% 32% 44% 44% 61% 59% 49% 56%

D66 23% 19% 15% 18% 14% 36% 24% 34%

ChristenUnie 7% 7% 9% 8% 24% 5% 2% 5%

Weet niet/geen antwoord 13% 22% 18% 15% 10% 8% 13% 4%

208% 177% 197% 197% 231% 236% 210% 215%

PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Geen 19% 16% 9% 16% 17% 23% 22% 38%

CDA 21% 11% 15% 24% 25% 23% 25% 20%

VVD 50% 57% 68% 51% 48% 49% 39% 45%

PVV 48% 76% 62% 49% 40% 45% 33% 31%

Trots op NL 38% 55% 50% 36% 37% 36% 26% 25%

ChristenUnie 13% 7% 8% 12% 16% 19% 17% 6%

D66 17% 7% 31% 17% 10% 15% 13% 17%

Weet niet/geen antwoord 12% 3% 8% 16% 15% 8% 21% 8%

218% 233% 252% 220% 209% 219% 196% 190%

Total

Welke partijen zouden volgens u moeten samengaan aan de rechterkant van het politieke 

spectrum?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Total

Welke partijen zouden volgens u moeten samengaan met andere partijen aan de linkerkant van 

ons politieke spectrum?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006
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